

ФИШМАГНИГ-2

ЭЛЕКТРОННАЯ
ПРИМАНКА ДЛЯ РЫБЫ

Назначение прибора: приманивание рыбы из удаленных частей водоема к месту лова при летней и зимней рыбалке.

Принцип действия: прибор включается автоматически при погружении контактов в воду за счет собственной электропроводности воды и начинает издавать приманивающие рыбу сигналы: световой, звуковой и вибрационный. В случае плохого замыкания контактов прибора в воде, используется перемычка, входящая в данный комплект.

Приманивающий эффект: наиболее заметен при ловле крупной рыбы, в том числе хищной. Дальность действия: 900 м в зависимости от состава воды.

Суперзвук: данная модификация прибора имеет возможность изменения интенсивности звуковых, световых и вибрационных сигналов с помощью перемычек, входящих в комплект; использование звуков низкой и высокой частоты позволяет расширить звуковое воздействие на рыб. Предназначена для использования в любой воде, независимо от ее состава.

Порядок использования: прибор имеет положительную плавучесть и может быть использован на поверхности воды либо погружен с помощью идущего в комплекте груза. Максимальная допустимая глубина погружения прибора – 15 метров. Место расположения прибора и продолжительность приманивания подбирается эмпирическим (опытным) путем в зависимости от вида рыбы, состава, плотности и температуры воды, времени года и суток, структуры водоема и акватории, используемой снасти для лова. После окончания использования прибора контакты следует протереть сухой ветошью или любыми подручными средствами для предотвращения дальнейшего разряда через оставшуюся на приборе влагу.

Зарядка прибора: время зарядки (в случае неполной разрядки элемента питания) -50-60 минут. В случае сильной или полной разрядки аккумулятора допускается время зарядки до 18 часов. Расчетное время непрерывной работы полностью заряженного прибора – до 120 часов, в случае использования перемычки – до 50 часов.

Внимание! Прибор поставляется заряженным. Зарядка осуществляется согласно обозначениям на корпусе прибора: черный зажим «крокодил» подсоедините к клемме, расположенной на торцевой крышке, помеченной знаком «-», красный «крокодил» подсоедините к клемме на торцевой крышке, помеченной знаком «+». Только после этого вставьте вилку в розетку. Смена полярности может привести к выходу из строя прибора и зарядного устройства.

Не допускается полная разрядка прибора! Степень разрядки прибора определяется визуально: если при замыкании контактов со стороны красной плюсовой крышки происходит только мигание светоизлучающего элемента без звука и вибрации – прибор разряжен. Прибор заряжен, если при замыкании контактов со стороны красной плюсовой крышки наблюдается мигание светоизлучающего элемента, вибрация и звук.

Разборка прибора: недопустима, электронная схема прибора герметизирована, после разборки и, соответственно, нарушения герметичности прибор использовать не может.

Производитель оставляет за собой право вносить улучшения в продукт.

Гарантия – 12 месяцев.

Произведено и запатентовано в России



4 603720 124016 >